

В столичную службу помощи бездомным гражданам «Социальный патруль» ежегодно поступает около 5 тысяч вызовов

10.11.2016



Ежегодно около 5 тысяч вызовов поступает в Мобильную службу помощи бездомным гражданам «Социальный патруль». В основном звонят неравнодушные москвичи, которых беспокоит судьба граждан, оказавшихся на улице. Об этом сообщил заместитель руководителя Департамента труда и социальной защиты населения Москвы Павел Келлер.

«Люди, ведущие бродяжнический образ жизни, образуют маргинальное сообщество. Среди них существует особая система ценностей, которую трудно изменить. Это накладывает специфику на работу органов власти», - отметил Келлер.

Если раньше социальная помощь оказывались только бывшим жителям Москвы (что ещё необходимо было доказать), то сейчас идут на встречу всем бездомным. Причём в зимнее время в приемники-распределители социально-реабилитационных центров принимают даже граждан в нетрезвом виде.

«Сегодня главное - не допустить смертность людей, оказавшихся на улице. С середины 2000-ых годов динамика стала заметно снижаться. За 10 лет этот показатель в Москве уменьшился в 10 раз», - подчеркнул замглавы ведомства.

Он добавил, что за 10 месяцев этого года более 4 тысяч бродяг было выявлено в метро.

«Из них 2 тысячи человек получили санитарно-гигиенические услуги, 1819 человек доставлены в центр социальной адаптации "Люблино", 69 человек отправлены к постоянному месту жительства, 212 гражданам потребовалась срочная медицинская помощь», - пояснил Келлер.

При этом он подчеркнул, что в последние годы общество развернулась лицом к бездомным.

«Появилось множество общественных объединений, работают волонтеры, решаются вопросы по трудоустройству граждан, востребованы услуги ночлежек», - добавил Келлер.

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/4168095.html>
